







ПОВСТАНЦЫ УШЛИ В ГОРЫ

ПАРИЖ (ТАСС). На Мадриде передают, что правительство сообщает о нападении войсками новых основных пунктов района восстания в Астурии. В том же сообщении говорится, что недавние революционные отряды с оружием ушли в горы. Рабочие продолжают упорное сопротивление войскам.

«Газет» указывает, что центром движения был город Миерес, якобы, взятый 20 октября войсками. Здесь находился революционный штаб, отсюда шла снабжение повстанцев оружием. В некоторых местах восставшие аннулировали правительственные деньги и заценили специально выпущенными бонами. На оружейном заводе в Трубии восставшие пытались отнять дюжины орудия, соорудить импровизированные бронешлемы, покрывая обыкновенные грузовики стальной броней и т. д. Была организована армия в 20 тысяч человек, в возрасте от 28 до 40 лет.

НОВЫЕ ЖЕРТВЫ БЕЛОГО ТЕРРОРА

МОСКВА (ТАСС). Официальные мадридские сообщения утверждают, будто правительственные войска проникли в бассейн МИЕРЕС, причем заняты МИЕРЕС, ПОЛАНЬЯ, Лена, Юко, Сама. Повстанцы ушли в горы, захватив большое количество оружия.

Белый террор продолжается, все тюрьмы переполнены. «Попюллер» сообщает, что в Сен-Себастьянской тюрьме два арестованных сошли с ума от пыток. Сообщают также о значительном количестве «самоубийств» заключенных.

АНТИФАШИСТСКИЙ МИТИНГ В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ (ТАСС). Антифашистский митинг, организованный комитетом борьбы за освобождение жертв фашизма, собрал на стадионе свыше 30 тысяч человек. Вокруг стадиона было сосредоточено несколько тысяч полицейских, жандармов, пожарных и войск. Председатель митинга писал сель Мальро разоблачая ложные обвинения, выставленные против Тельмана и других антифашистов Германии.

БОИ НА СТАНЦИИ АНЬДА

МАНЧЖУРСКИЕ ПАРТИЗАНЫ АТАКОВАЛИ ЯЧУНО-МАНЧЖУРСКИЕ ЧАСТИ

ШАНХАЙ (ТАСС). По сообщению газет пять тысяч партизан атаковали станцию на станции АНЬДА японско-манчжурские части. Бой, в котором участвовали три японских эскадрона, продолжался всю ночь до прибытия японских подкреплений. На станции БИШАХА Байпин-Мукденской железной

СССР ВСТУПИЛ В ОБЩЕСТВО КРАСНОГО КРЕСТА

ТОКИО (ТАСС). Двадцатого открылся Международный конгресс Красного креста, при участии 253 делегатов, представляющих 57 стран. Председателем избран принц ТОКУГАВА (Япония). Среди товарищей председателя делегаты СССР РАКОВ, КИИ, Майоров. Накануне правление «Международной лиги общества Красного креста» по предложению ТОКУГАВА и под председательством общес-

МАЛАЯ И БАЛКАНСКАЯ АНТАНТЫ ЗА ПРОДОЛЖЕНИЕ ПОЛИТИКИ СБЛИЖЕНИЯ

ПАРИЖ (ТАСС). Агентство «Газет» сообщает из Белграда, что Титусовку от имени совета Малой Антанты и Максимос, от имени Совета Балканской Антанты, — организована комиссия торжественного содержания. «Террористические акты», — говорится в коммюнике, — не изменят внешней политики Малой Антанты

В ТИШИ КАБИНЕТА



Бухгалтерия убийц.

РАЗДРАЖЕННЫЙ ТОН ГЕРМАНСКОЙ ПЕЧАТИ

БЕРЛИН (ТАСС). Большинство газет пока воздерживаются от собственных комментариев по поводу Белградской конференции совета Малой Антанты. Однако, в заголовках к сообщениям об этой конференции, в тоне сообщений корреспондентов германских газет явно отражается тревога по поводу вышедшей на конференцию сплоченности стран Малой Антанты, в особенности по поводу дальнейшего сближения между Малой Антантой и Балканской Антан-

«В коммюнике Белградской конференции, пишет корреспондент — «Берлинер Тагблат», — вытекает, что обе восточные Антанты (Малая Антанта и Балканская Антанты) решили требовать международного расследования предосторожности марсельских событий, и в зависимости от результатов этого расследования потребовать также установления проведения савантций.

Особенного внимания заслуживает выступление официальной прессы восточных Антант. В коммюнике политический редактор по поводу выяснения политической подоплеки марсельских убийств. Эта статья германского офицера предосторожности собой попытку «опровергнуть» разоблачение деятельности балканских террористических организаций в Германии, смысл ее сводится к тому, что не за чем слышком копать в политический предосторожности марсельских убийств, ибо это является все «политической махинацией». Официоз крайне раздраженно жалуется на то, что «не подвергнутое критической проверке результаты следствия сразу же доводятся до сведения общественности, как только в них содержится намек на Венгрию или Германию, что Германия ежедневно изображает, как политический махинацией».

Официоз крайне раздраженно жалуется на то, что «не подвергнутое критической проверке результаты следствия сразу же доводятся до сведения общественности, как только в них содержится намек на Венгрию или Германию, что Германия ежедневно изображает, как политический махинацией».

Официоз крайне раздраженно жалуется на то, что «не подвергнутое критической проверке результаты следствия сразу же доводятся до сведения общественности, как только в них содержится намек на Венгрию или Германию, что Германия ежедневно изображает, как политический махинацией».

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ ДЕЛО ШПИОНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

7—13 октября 1934 года Выездная сессия военной коллегия Верховного суда Союза ССР, под председательством Б. Б. Ульриха, с участием защиты и обвинения, в лице помощника прокурора СССР А. Иоселья, рассматривала в Ленинграде дело о шпионской организации.

Шпионская организация имела своей задачей собиранье сведений о военно-морских силах, военной авиации, о заводах, работающих на оборону, о состоянии широтного хозяйства в Ленинградском и Мурманском портах.

Центральной фигурой шпионской организации был германский гражданин Фуко, имевший своим ближайшим сотрудником австрийского гражданина Котгассера, работавшего в качестве монтажного техника «Мурманстрой» в Мурманске.

Переписка между ними велась путем применения тайнописи и соответствующего ряда ключей вместо подписей.

Шпионская организация, в которую был завербован также ряд советских граждан, резервировала свою работу по Ленинграду, Мурманску. Одним из главных агентов по Ленинграду был Бордиковский, который в начале мая текущего года получил от Фуко и Котгассера, задание нанести условными знаками на плане Ленинграда местонахождение воинских частей, крупнейших предприятий оборонного значения, аэропарков, аэродромов, складов горючего.

Аналогичное задание Фуко дал чехословацкому гражданину Тадацу, предложив ему составить эскизы месторасположения ленинградских электростанций, газовых заводов, водопро-

водных станций, возможных объектов воздушного нападения на случай войны. Ключом к выполнению этого задания, сообщил о нем ШОПГУ. Вернувшись в Мурманск после свидания с Фуком—Котгассером завербовал для шпионской работы в Мурманске трех служащих «Мурманснабстроя» советских граждан Гриффельда, Петросского, Голубчикова, которые занимались сборкой различных секретных сведений о военном и гражданском флоте в Мурманском порту.

В первой половине августа органами НКВД все перечисленные лица были арестованы, причём у Фуко, Котгассера, Бордиковского были обнаружены шпионские материалы.

После допроса подсудимых и свидетелей и анализа вещественных доказательств, суд приговорил:

- 1. Фуко Курта по статье 58—6 УК к лишению свободы на 8 лет.
2. Котгассера Ганса по той же статье к лишению свободы на 6 лет.
3. Бордиковского П. П., как изгнанный родине, по статье 58 А, УК к высшей мере уголовного наказания — расстрелу.
4. Петросского А. Я.
5. Гриффельда П. К.
6. Голубчикова А. В. по той же статье к лишению свободы сроком на 10 лет каждого.

Кроме того, по делу были привлечены за недостоверность о шпионской деятельности Фуко, Котгассера — советские граждане Михальсон А. Г. (осужден к 1 году исправительно-трудовых работ), Михальсон Гельма Я. (по суду оправдан).

В МОСКВУ ПРИБЫЛА ДЕЛЕГАЦИЯ МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

МОСКВА (ТАСС). 21 октября в Москву прибыл председатель совета министров, а также министр иностранных дел Монгольской народной республики ГЕНДУН, в сопровождении заместителя министра иностранных дел ДРУГУУБАЛА и заместителя военного министра МНР ДАШИ ЧЕРНИ.

С тем же поездом в Москву приехал полпред СССР в Монголии ЧУЦКАЕВ.

НОВЫЙ ТОРГОВЫЙ ИНВЕНТАРЬ

АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВЕСЫ, ХОЛОДИЛЬНЫЕ ШКАФЫ, КАСОВЫЕ АППАРАТЫ

В предстоящем году кооперативные магазины получают 5 тысяч автоматических циферблатных весов, 250 автоматических весов для сыпучих товаров, 1000 автоматических картофельных весов с буквенными системами Чекалдава.

На автоматических картофельных весах в процессе отсчитывания очищается грязь. Для продовольственных магазинов будет выпущено 2 тысячи холодильных шкафов и 500 холодильных прилавков для хранения продуктов.

Для определения качества сыра, масла и тому подобных продуктов будет изготовлено 10 тысяч щупов.

СТРАНА ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНОВАНИЮ ОКТЯБРА

ХАРЬБОВ (ТАСС). К Октябрьским торжествам заканчивается строительство трех лечебных корпусов на 200 койк больницы Харьковского тракторного завода.

Лечебный комбинат, состоящий из 20 корпусов, рассчитанный на 909 койк, будет готов в 1935 году.

По нашему краю

ПРАЗДНИК УРОЖАЯ НА ЧЕРНОГОРСКОМ РУДНИКЕ

На Черногорском руднике проведен праздник урожая. Организована выставка экспонатов пригородного хозяйства. Совхоз показал на выставке достижение чебывалого урожая зерновых и овощных культур. Урожай овса 20 центнеров с га, моркови 177 центнеров, валовой сбор зерновых по сравнению с прошлым годом дал 231 процент, овощей 191.

Фотоувставка показала лучших ударников в поле. Диаграмма показывает огромную помощь рудничных рабочих совхозу. В прошлом году дали 6700 трудодней, высеяли 13740.

Десятки рабочих представили экспонаты с индивидуальными огородами. Ценные экспонаты представляла на выставке Хахаская опытная станция, картофель которой дал урожай 262 центнера, репчатый лук — 189 центнеров, капуста «брауншвейгская» — 420, капуста «ликурице» — 605 центнеров.

На выставке числились экспонаты кормоной и сахарной свеклы, моркови и других овощей. Десятки лучших ударников премированы. На выставке-слете участвовало свыше 1500 человек.

ЧЕТВЕРТАЯ ДОМНА СТАЛИНСКА ВСТУПАЕТ В ПРЕДУСЛОВИИ ПЕРИОДА

Четвертая домна Сталинского металлургического завода вступает в предпусковой период. Строители заканчивают огнестойкую кладку шахты и удаляют леса. В ближайший дни домна будет поставлена на сушку. Одновременно форсировано ведется монтаж электрооборудования. В отливке отпирок трех домен система электрооборудования четвертой домны «Хемз» значительно превосходит импортные по простоте и прочности.

ГИМНАСТЫ КЕМЕРОВО ЕДУТ В ТИФЛИС

В связи с предстоящими в Тифлисе всесоюзными гимнастическими соревнованиями, Западно-Сибирский край вой совет физкультуры, для проведения подготовительных тренировок соревнования, вызывает в Новосибирск семь лучших гимнастов Западной Сибирки: из Омска, Новосибирска, Анжерки, Томска и Кемерово. 5 ноября гимнасты края выезжают в Тифлис на всесоюзное соревнование, которое начнется 14 ноября.

КЕМЕРОВО

СТРОИТЕЛЬСТВО КОМБИНАТА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШАХТЫ

На руднике заканчивается строительство комбината Центральной шахты. В комбинат входят: вал раскочегаров, мойка, комната районов, красный уголок и буфет.

НОВЫЙ ДОМ КОКСОХИМЗАВОДА

Законочно строительство четырехэтажного каменного жилого дома коксугохимзавода. Дом имеет 48 квартир для семейных и холостяков. На днях начнется ввод жильцов.

ВЫПУСКАЕТСЯ РАДИО-ВЕСТНИК

21 октября радиоузелом передан первый номер радио-вестника. Вестник состоит из междурудничной, краевой и местной информации. Вестник будет передаваться ежедневно в 8 часов.

ПОЛУЧЕНЫ ЗНАМЕНА

Магазин «Динамо» получил знамена, которые рабочие коллективы могут привобрести в Октябрьской годовщины. Стоимость знамен от 200 до 400 руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24-го октября, в 10 часов утра, в профессорском кабинете осеренное занятие университета культуры. Тема: проработка доклада т. Радек «О международной литературе». Занятие ведет писатель Непомнящий. Приглашаются слушатели УК, педагоги словесника, культработники и ИТР. Вход свободный. Отв. редактор Н. АВЕРЬЯНОВ

РЕФОРМА ЯПОНСКИХ ОРГАНОВ В МАНЧЖОУ-ГО

ТОКИО (ТАСС). Споры вокруг реформы японских органов в Манчжоу-го разрешены постановлением кабинета 17 октября: «Осуществить первоначальный план, включая назначение начальником японской жандармерии в Манчжоу-го начальником японской полиции в Манчжоу-го». 19 октября все позиции Бвангунской области — 5 тысяч человек, а также 5 тысяч служащих Бвангун-

тунского генерал-губернаторства подали в отставку. Одновременно подали в отставку руководящие чиновники министерства колонии во главе с Цубоками.

Члены партии Минсейто, парламентский заместитель министра колонии Танака и парламентский советник Тасирогичи вручили Омада (как министру колонии) прошение об отставке.

БОРЬБА ПАРТИЗАН В МАНЧЖУРИИ

18 сентября исполнилось три года с тех пор, как японские империалисты захватили Манчжурию. Они захватили территорию с 40 миллионами населением, богатую углем, железом, медью, лесами. Во всем этом Япония нуждается, чтобы быть вооруженной для новых захватнических войн.

Рабочие и крестьяне Манчжурии и до прихода японцев владели жалкою, полуфеодалное существование. Новые «хозяева» принесли трудящимся Манчжурии невиданное разорение и эксплуатацию. Вот как описывает положение в одной из провинций Манчжурии одна английская буржуазная газета:

«В Хейлуцзянской провинции десятки тысяч людей погибают от голода. Ежедневно сотни людей ищут самоубийства. Отмечены случаи, когда голодающие питаются человеческим мясом».

На языке японских захватчиков рабочие и крестьяне Манчжурии, ведущие партизанскую борьбу против империалистического гнета, называются «бандитами». Японский генерал Хондзо, командовавший армией, которая оторвала Манчжурию от Китая, хвастливо обещал «усмирить» Манчжурию в течение нескольких месяцев. Прошло три года, повстанческое движение не только не подавлено, а ширится все более и более. Даже по японским данным «политических бандитов» насчитывается около 50 тысяч. В действительности партизан много больше. Недавно китайская газета «Чайна таймс» писала, что в одной Мукденской провинции в июле было 769 групп повстанцев против оккупационных японо-манчжурских войск. Японские газеты сами пишут, что поч-

ти наряды партизан — природный материал, а наряды крестьян — вечерний партизан.

Партизанские отряды часто атакуют не только пункты железных дорог, но и крупные центры Манчжурии — Мукден, Гирия и Чанчунь.

В борьбе с партизанами японские захватчики применяют самые различные приемы — вплоть до массовых расстрелов крестьян и уничтожения целых деревень. Японцы пытались зайти в деревнях Манчжурии, отряды самоохраны из крестьян. Однако крестьяне, вооружившись японскими винтовками, уходя в сопки и поповники повстанческих рядов. «Отряды самоохраны» пришлось распустить. Без успешной оказалась также попытка ввести «круговую поруку», обязывающую каждого крестьянина доносить на своих соседей японским властям.

Японские империалисты пытаются доказать всему миру, что партизанское движение в Манчжурии — банальное движение. Однако, политическую и классовую сущность борьбы манчжурских трудящихся скрывать трудно. В манчжурских газетах просят выдать сообщения о том, что партизаны называют себя «революционной армией китайской республики». Все чаще в японских донесениях упоминается, что партизанскими отрядами руководят коммунисты. Недавно японские газеты сообщили, что в Манчжурии существуют советские районы.

Партизанские отряды в Манчжурии борются за освобождение Манчжурии от японских оккупантов. В сознании повстанцев все больше укрепляется мысль, что полного освобождения они добьются под руководством пролетариата и коммунистической партии Китая. Вольфович.

Advertisement for GOSCIK (Gymnastics) featuring Irina and Alexandra Buslaevs. Includes details about the circus, location, and ticket prices.

Advertisement for Kemerovo Technical Institute (Кемеровский техникум) offering evening courses. Includes details about the curriculum, fees, and contact information.